

Številka: 03201-6/2015

Datum: 22. 7. 2015

OBČINSKI SVET
OBČINE HOČE-SLIVNICA

ZADEVA: PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 1. IZREDNI SEJI
OBČINSKEGA SVETA, 29. 7. 2015

NASLOV: **Obravnavna in potrditev Sklepa o določitvi cen programov
v javnih vrtcih v Občini Hoče-Slivnica**

GRADIVO PRIPRAVIL: Strokovna služba - Karmen Purg

GRADIVO PREDLAGA: ŽUPAN

POROČEVALEC: Strokovna služba - Karmen Purg

OBRAVNAVAL: /

PREDLOG SKLEPA: **Občinski svet Občine Hoče-Slivnica sprejme Sklep o
določitvi cen programov v javnih vrtcih v Občini Hoče-
Slivnica, z veljavnostjo od 1. 8. 2015.**

OBRAZLOŽITEV:

Na podlagi določb Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/2007 – UPB5, z vsemi spremembami in dopolnitvami) ter Zakona o vrtcih (Ur. l. RS, št. 100/05 – UPB2, z vsemi spremembami in dopolnitvami) lokalna skupnost kot ustanoviteljica zavoda, ki izvaja vzgojo in varstvo predšolskih otrok, zagotavlja tudi sredstva za kritje razlike med ceno programov in plačilom staršev - sredstva za plače in prejemke ter davke in prispevke za zaposlene v vrtcih in za materialne stroške (v skladu z zakonodajo ter normativi in standardi), hkrati pa določa ceno programov.

Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur. l. RS, št. 97/2003, z vsemi spremembami in dopolnitvami) je določil način za izračun cene programov v javnih vrtcih. Kot elementi za oblikovanje cen programov se upoštevajo:

- stroški dela,
- stroški materiala in storitev,
- stroški živil za otroke.

Stroški dela vključujejo plače, obvezne prispevke delodajalca, davek na plače in druge stroške dela, kot so regres za letni dopust, povračila stroškov prehrane med delom, povračila stroškov prevoza na delo in iz dela, jubilejne nagrade, odpravnine ob upokojitvi, solidarnostne pomoči v skladu z zakoni, kolektivno pogodbo in drugimi predpisi za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje.

Stroški materiala in storitev so vsi stroški za nabavljeni material in za opravljene storitve (elektrika, ogrevanje, komunalne storitve, zavarovalne premije, varovanje objektov, didaktična sredstva higienska sredstva, strokovna izpopolnjevanje delavcev, vzdrževanje vozil za prevoz prehrane, tekoče vzdrževanje, pisarniško poslovanje ...).

Stroški živil za otroke se pri izračunu določijo na podlagi števila otrok in obrokov, ki jih vrtec zagotavlja v posameznem programu.

Stroški nabave opreme, investicijskega vzdrževanja in morebitnih investicij niso zajeti v izračun tako oblikovane cene; te stroške zavodu v celoti plačuje matična občina – ustanoviteljica.

Cene programov predšolske vzgoje v naših javnih vrtcih (vrtec Hoče, vrtec Rogoza in vrtec Slivnica) so veljavne od 1. 9. 2014 in znašajo za:

- prvo starostno obdobje: 393,70 €
- drugo starostno obdobje: 297,37 €

Skladno s področno zakonodajo, dejstvom, da se je v tem času spremenilo tako število oddelkov v naših vrtcih (dodatna dva oddelka v vrtcu Slivnica, je potrebna korekcija veljavnih cen programov predšolske vzgoje v naši občini z dejanskim stanjem. Cene posameznih obrokov (zajtrk, malica, kosilo) ostajajo nespremenjene.

Vrsta obroka/starostno obdobje	I. starostno obdobje (dnevni strošek živil v ceni/v EUR)	II. starostno obdobje (dnevni strošek živil v ceni/v EUR)
Zajtrk	0,47	0,54
Kosilo	1,27	1,47
Malica	0,43	0,49
SKUPAJ: zajtrk+kosilo+malica	2,17	2,50

Na podlagi realizacije stroškov v obdobju od 1. 10. 2014 do 31. 3. 2015 in načrtovanih stroškov v obdobju od 1. 4. 2015 do 30. 9. 2015 ter normativnega števila otrok (418) smo dobili izračun dejanske ekonomske cene v oddelkih prvega starostnega obdobja – **450,93 €**, v oddelkih drugega starostnega obdobja – **322,97 €** kar pomeni da se je glede na od sedaj veljavno ceno (1. 9. 2014) cena za prvo starostno obdobje zvišala za 14,54 %, cena za drugo starostno obdobje pa za 8,61 %.

Obveza višine plačila vrtca za starše je izražena v odstotkih in jo za vlagatelje vlog ugotavljajo pristojni centri za socialno delo (podlaga: 24. člen ZUPJS). Višina je odvisna od povprečnega mesečnega dohodka na osebo v družinski skupnosti. Plačilo vrtca se zniža glede na uvrstitev v dohodkovni razred.

Občina mora obračunavati realno dejansko ekonomsko ceno, obstaja pa možnost popustov, ki jih lahko občina sama določi in se giblje od 20 do 3 % odvisno od starostnega obdobja in plačilnega razreda.

V primerjavi s prvim predlogom cene, ki je bil na seji občinskega sveta obravnavan v mesecu juniju, smo v tem predlogu število otrok po starostnih obdobjih spremenili na dejansko stanje, ki bo v novem šolskem letu (2015/2016) v katerem se bo ta cena tudi dejansko uporabljala. Prav tako smo znižali sredstva za korekcijo plač, iz prvotno 2% na 1%.

MARKO SORŠAK
ŽUPAN
OBČINE HOČE-SLIVNICA

Priloge:

- *Sklep o določitvi cen programov v javnih vrtcih v Občini Hoče-Slivnica*
- *Izračun EC*
- *Plačila staršev po dohodkovnih razredih*

Na podlagi 28. člena in prvega odstavka 31. člena Zakona o vrtcih (Ur. list RS, št. 100/05 – UPB2, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 94/10 – ZUI in 40/12 – ZUJF), 24. in 31. člena Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (Ur. list RS, št. 62/10, 40/11, 40/12 – ZUJF in 57/12 – ZPCP-2D, 14/13 in 56/13-ZŠtip-1, 99/2013), Zakona za uravnoteženje javnih financ (Ur. list RS, št. 40/12, 55/12 - skl. US: U-I-162/12-5, Up-626/12-5, 96/12 – ZPIZ-2, 104/12 – ZIPRS1314, 105/12, 25/13 – odl. US: U-I-186/12-34, 46/13 – ZIPRS1314-A, 47/13, 56/13 – ZŠtip-1, 63/13 – ZOSN-1 in 63/13 – ZJAKRS-A, 99/13 – ZUPJS-C in ZCVarPre-C, 101/13 – ZIPRS1415, 101/13 – ZDavNepr, 107/2013-Odl. US: U-I-146/12-35), Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur. list RS, št. 97/03, 77/05 in 120/05) in 16. člena Statuta Občine Hoče-Slivnica (MUV, št. 6/10 in 19/10), je Občinski svet Občine Hoče-Slivnica na __. redni seji, dne _____, sprejel

SKLEP
o določitvi cen programov v javnih vrtcih v
občini Hoče – Slivnica

1. V javnih vrtcih na območju občine Hoče – Slivnica se določijo naslednje cene programov predšolske vzgoje in veljajo od 1. avgusta 2015:

Vrsta programa	Ekonomska cena programa v €:
DNEVNI PROGRAMI	
- prvo starostno obdobje	450,93
- drugo starostno obdobje	322,97

2. Plačila staršev se določijo na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih.
3. Staršem s stalnim prebivališčem v občini Hoče – Slivnica, se za otroke, vključene v vrtce v občini Hoče –Slivnica, določeno plačilo na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih dodatno zniža in sicer:
- za **20%** staršem, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni **od 1. do 5. dohodkovnega razreda**, njihovi otroci pa so vključeni v programe **prvega starostnega obdobja**,
 - za **15%** staršem, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni **od 6. do 9. dohodkovnega razreda**, njihovi otroci pa so vključeni v programe **prvega starostnega obdobja**,
 - za **10%** staršem, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni **od 1. do 5. dohodkovnega razreda**, njihovi otroci pa so vključeni v programe **drugega starostnega obdobja**,
 - za **3%** staršem, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni **od 6. do 9. dohodkovnega razreda**, njihovi otroci pa so vključeni v programe **drugega starostnega obdobja**.«
4. Za dneve odsotnosti otroka iz vrtca se prispevek staršev sorazmerno zniža glede na višino plačila staršev.
Za starše, ki plačujejo 77 % cene programa, je to znižanje za vsak dan odsotnosti naslednje:

Vrsta obroka/starostno obdobje	I. starostno obdobje (dnevni strošek živil v ceni/v EUR)	II. starostno obdobje (dnevni strošek živil v ceni/v EUR)
Zajtrk	0,47	0,54
Kosilo	1,27	1,47
Malica	0,43	0,49
SKUPAJ: zajtrk+kosilo+malica	2,17	2,50

Cena programa, ki je v primeru napovedane odsotnosti otroka, znižana za stroške neporabljenih živil, je podlaga za plačilo staršev in plačilo razlike med ceno programa in plačilom staršev, ki ga krije lokalna skupnost zavezanka.

5. Starši, ki želijo za svojega otroka ob enomesečni ali dvomesečni odsotnosti v času poletnih počitnic (julij, avgust) rezervirati mesto v izbrani enoti oziroma oddelku, plačajo za mesec, ko je otrok odsoten 30% njim določenega zneska plačila. Starši lahko uveljavijo rezervacijo zaradi počitniške odsotnosti otroka enkrat letno, za neprekinjeno odsotnost otroka, in sicer za najmanj en in največ dva meseca. Starši so jo dolžni pisno napovedati najpozneje dva tedna pred prvim dnevom odsotnosti otroka iz vrtca.

Starši, ki imajo v vrtec hkrati vključenega več kot enega otroka, lahko uveljavljajo rezervacijo le za otroka, za katerega se ne sofinancira plačilo staršev za otroka iz državnega proračuna.

Če otroka starši začasno izpišejo iz vrtca, pri ponovnem vpisu ni mogoče jamčiti prostega mesta v vrtcu oz. je otrok razvrščen v odvisnosti od razpoložljivih kapacitet, pri čemer imajo prednost pri vpisu otroci, ki jih starši vpisujejo prvič.

To določilo velja samo za starše, ki imajo skupaj z otrokom stalno prebivališče v Občini Hoče-Slivnica in je otrok vključen v vrtec v občini. Za druge starše velja v soglasju z občino, ki je po predpisih dolžna kriti del cene programa.

6. Za zamudno uro, ko starši ob zaključku obratovalnega časa vrtca ne pridejo po svojega otroka, lahko vrtec staršem zaračuna 4 EUR za vsako začetno uro. Vrtec to uporabi le v primeru večkratnega, ponavljajočega, neodgovornega odnosa staršev in neupoštevanja obratovalnega časa vrtca.
7. Za čas nepretrgane bolezenske odsotnosti otroka, daljše od enega meseca lahko vrtec s soglasjem občine kot pristojnega organa na osnovi vloge staršev in predložitvi zdravniškega potrdila, staršem plačilo zniža tako, da znaša za prvi mesec odsotnosti 30% njim določenega zneska plačila, za ostale mesece pa se starše plačila vrtce oprostí. O zmanjšanem plačilu v prvem mesecu odsotnosti otroka zaradi bolezni in oprostí v naslednjih dveh mesecih odloči pristojni organ. V primeru, da traja bolezen otroka dlje kot tri mesece, organ ponovno odloči o pravici za največ tri mesece na osnovi vloge staršev za podaljšanje oprostíve plačila vrtca, ki ji je priloženo novo zdravniško potrdilo.
Ta oprostitev velja za otroke s stalnim prebivališčem v Občini Hoče-Slivnica, ne glede na to ali obiskujejo vrtec v naši ali drugi občini.
8. V primeru vpisa ali izpisa otroka sredi meseca se plačilo staršev proporcionalno zniža glede na število dni prisotnosti otroka v vrtcu v mesecu vpisa oz. izpisa.

To določilo se upošteva tudi pri obračunu (cene) plačila za druge občine, ki po domicil plačujejo razliko med ekonomsko ceno programov v naši občini in plačili staršev.

9. Račune za plačilo razlike med ceno programov vrtcev in plačilom staršev, ki imajo stalno prebivališče v drugih občinah, izstavlja tem občinam na podlagi obračunov vrtca občinska uprava Občine Hoče-Slivnica.
10. Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku, uporablja pa se od 1. 8. 2015 dalje.

Številka:

Datum:

Občina Hoče-Slivnica
Župan
Marko Soršak